
Pred dnevi so se clani osnovne organizacije Zveze so-
cialistične mladine v KS Stara Ljubljana, sestali na redni
tetni konferenci. Povabili so predstavnike političnega akti-
va krajevne skupnosti in predstavnika občinske konferen-
ce ZSMS. Mladinci so najprej podali poročilo o delu v
preteklem letu. Med mnogimi uspehi izstopajo predvsem
organizirana rekreacija za občane Stare Ljubljane, kultur-
no in športno sodelovanje s KS Mlinše-Kolovrat pri Izla-
kah, aktivistično delo pri izvedbi Samoprispevka II, orga-
niziranje smučarskega tečaja za mlade iz krajevne skupno-
sti, organiziranje krajevnega sveta mladih, ki združuje in
koordinira delovanje organizacij Zveze socialistične tnladi-
ne v krajevni skupnosti itd.

Mladi v Stari
Ljubljani o skupnih
problemih

Vendar pa so tudi področja, na katerih mladi v KS
Stara Ljubljana niso poželi preveč uspehov. Tako ni za-
živel marksistični krožek, predvsem zaradi pomanjkanja
interesentov zanj. šepalo je tudi idejnopolitično izobraže-
vanje, predvsem zarada »lenobe« mladinca, ki je bil zanj
zadolžen. Mladi še vedno ndso dobili svojih prostorov, če-
prav si za to prizadevajo vse družbenopolitične organiza-
cije v krajevni skupnosti.

Predstavniki političnega aktiva so zelo živahno in tudd
ijrizadeto pojasnjevali, zakaj mladi niso mogli priti d«
svojega kotička. Prostor, kjer bi se shajaJi občani Stare
Ljubljane, predvs^n pa mladi, je problem vseh družbeno-
političnih organizacij v krajevni skupnosti. Ta problem je
že star in mnogo truda je bilo že vloženega za pridobitev
prostorov za družbeno in družabno življenje krajanov, ven-
dar je vedno prišlo do zapletov. Težave so z lokacijami,
s strankami, ki zasedajo določene prostore, sem ter tja
pa tudi s koordinacijo interesov samih družbenopolitifinih
orgaoizacij. O tem smo v našem časopisu že večkrat pisali.

Trenutno potekajo pogovori s čevljarskdm podjetjem
Zmaga, ki ima najugodnejšo lokacijo. Pripravljeno se je
preseliti, vendar postavlja določene pogoje. Kljub vsemu
lahko z optimizmom gledamo na rešitev prostorskih prob-
lemov družbenopolitičnih organizacij, sa,j se že kažejo
rezultati skupnih prizadevanj.

Mladinci in člani političnega aktiva KS so tudi ugo-
tovili, da je nujno potrebno povezovati in sistematizirati
dejavnosti, v katerih se mladi udejstvujejo v krajevni
skupnosti. Različna društva in klubi, ki združujejo mlade
v krajevni skupnosti med seboj niso povezani, kaj šele da
bi bili povezani z osnovno organizacijo Zveze socialistične
mladine v KS. Obenem pa se tudi mnogi mladi, ki delu-
jejo v raznih družbenopolitičnih organizacijah v KS, ne
zanimajo za delo OO ZSMS ali pa zanj ne vedo.

Zelo ostra kritika je bila izrečena ua račun mladih,
ki so člani ZK, pa v njej ne delujejo, niti ne delujejo v
Zvezi socialistične mladine. Sprašujemo se, kaj ti mladin-
ci sploh iščejo v ZK, kakšne namene pravzaprav imajo?
Vsekakor bo nujno z njimi razčistiti tako v organizacijah
ZK kot tudi v organizacijah ZSMS.

V programu za leto 1977 pa so si mladi med drugim
zastavili sledeče naloge: vključiti se v program proslav ob
40-letnici prihoda tovariša Tita na čelo KPJ, organizirati
idejnopolitično izobraževanje in ustanoviti marksistični
krožek, razširiti kultumo in športno sodelovanje s KS
Mlinše-Kolovrat, razširiti organizirano rekreacijo krajanov
in nadaljevati tečaje kuhanja, šavanja in pletenja, ki sedaj
odlično uspevajo. Ce bo vprašanje prostorov rešeno že v
tem letu, bodo poskušali organizirati sekcijo planinskega
društva in samostojno športno društvo.
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